



**Termo de Retificação nº 001 ao Edital
SEDUC/UGP Nº 010/2015, que rege o
Processo Seletivo Simplificado para
Cadastro de Reserva da Secretaria de
Estado da Educação e Cultura – SEDUC/PI.**

A **Secretaria de Estado da Educação e Cultura do Estado do Piauí**, através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE torna pública a alteração do Edital supracitado, que concerne ao Quadro 1 – Código 012, atendendo determinação judicial exarada pelo Exmo. Juiz Federal Dr. Márcio Braga Magalhães, considerando o Processo nº 0012482-18.2015.4.01.400 – Tribunal Regional Federal da Primeira Região impetrado pelo Conselho Regional de Educação Física – Seccional Piauí, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

012	Professor Classe “SL” Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física cursada em Instituição de Ensino Superior e reconhecida pelo Ministério da Educação (a partir do 5º período)
-----	---------------------------------------	--

LEIA-SE:

012	Professor Classe “SL” Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física cursada em Instituição de Ensino Superior e reconhecida pelo Ministério da Educação e Registro no Conselho competente.
-----	---------------------------------------	--

Teresina (PI), 24 de junho de 2015.

Rejane Ribeiro Sousa Dias
Secretária da Educação e Cultura do Estado do Piauí